



济宁学院报

2015年1月30日 第2期

总第289期

中共济宁学院委员会主办

国内统一刊号:CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

我校与济宁广播电视台签署战略合作协议

本报讯(通讯员 秦颖) 1月20日下午,济宁学院与济宁广播电视台战略合作协议签约仪式在济宁广电大厦举行。济宁市委常委、宣传部长王次忠,我校党委书记郁章玉,院长吕灵昌,副院长张德芳,济宁广播电视台党委书记、台长张作昌,党委委员、技术总监杨波,党委委员、副台长周波,马汉涛出席仪式,仪式由济宁广播电视台副台长徐晋民主持。我校党委(院长)办公室、宣传部、学工部、发规处、教务处、团委、中文系、文化传播系负责人,济宁广播电视台相关部门负责人及部分员工参加仪式。



济宁学院战略合作协议暨揭牌仪式
济宁广播电视台

王次忠和郁章玉共同为济宁学院教学实践基地、大学生社会实践基地和青年就业创业基地揭牌。

吕灵昌、张作昌分别在仪式上致辞,并签署战略合作协议书。

此次战略合作成功签约,为双方搭建了一个优势互补、资源共享、校企合作、产学研共赢、共谋发展的互动平台,这对于进一步加强高等教育与广播电视行业的深度融合发展,推进济宁经济、文化、社会事业发展必将起到积极作用。

仪式举行前,郁章玉与王次忠进行了亲切友好的交谈,并向王次忠简要介绍了学校的近期工作及与济宁广播电视台合作的有关事项;王次忠对双方的合作提出了指导意见,对我校的工作及与广电等媒体的合作给予了充分肯定,并表示将一如既往地支持济宁学院的建设与发展。

仪式结束后,大家一同参观了济宁广播电视台。

本报讯(通讯员 曹光海) 1月23日下午,曲阜市委书记、市人大常委会主任李长胜,市委副书记、市长刘东波,市委常委、副市长李丽,市委常委、办公室主任张令华,市委常委、政法委书记马刚等来我校走访,并进行座谈交流。校党委书记郁章玉,校党委委员、副院长朱松涛、张德芳及相关单位负责人参加了座谈交流会。

郁章玉代表学校对李长胜一行来我校走访交流表示热烈欢迎,对曲阜市委、市政府以及各部门长期以来对我校的关心、支持表示衷心感谢,并重点介绍了学校改革发展的基本情况。李长胜对我校的办学给予了充分肯定,认为学校领导班子团结一致,积极努力,干事创业,办学思路、办学定位符合转型发展大局,实现了学院的良性发展,对曲阜市地方经济社会发展和人才培养做出了突出贡献;他希望济宁学院要充分利用自身优势,在大力弘扬中华优秀传统文化等方面发挥更大作用,并表示愿与学校共同开展传统文化体验与培训工作。他同时表示,曲阜市委、市政府将为济宁学院的发展创造更加良好的条件和环境,全力以赴支持济宁学院的发展。

曲阜市领导来我校走访

精神,部署假期工作 学校传达市领导讲话

寒假将至,为做好放假前后的工作,吕灵昌强调要做到“五个不要忘记”:一是不要忘记学习;二是不要忘记思考;三是不要忘记廉洁自律;四是不要忘记亲情;五是不要忘记假期的安全及值班等日常工作。

学校召开本学期期末教学工作会议

本报讯(通讯员 王玉华) 1月19日上午,学校在行政楼二楼会议室召开系(部)主任会议,安排部署本学期期末教学工作。校党委委员、副院长朱松涛主持会议并讲话。

朱松涛指出,期末在即,各系(部)要重点做好两方面的工作:一是进一步加强考风考纪,促进教风学风建设,坚决制止教师监考不严、学生考试作弊现象;二是切实做好期末教学检查工

作,检查的重点是教师阅卷与试卷分析的规范性、下学期教学任务安排、毕业班实习和毕业论文(设计)开题等。同时,朱松涛还就教学工作内涵建设从专业建设与评估、课程建设、常规教学等方面进行了强调。

教务处处长李传银对2015年普通本科院校应用型人才培养专业发展支持计划项目申报工作进行了布置。教务处有关人员参加了会议。

我校开展重点建设项目2014年度检查评估工作

本报讯(通讯员 霍雨慧) 根据有关规定和年度工作总体部署,近日,学校组织专家对我校“十二五”重点学科(实验室)、“十三五”重点学科(实验室)培育项目、优势学科研究所和机器人技术与工程研究中心、儒学与地域文化传播中心、安全工程技术中心的2014年度建设工作进行了检查评估。

各重点建设项目的负责人和省级重点学科(实验室)、三个研究中心的各研究方向带头人(学术骨干)分别从2014年度建设规划、队伍建设、科学研究、学术交流、条件建设、产学研结合、服务社会、经费使用情况、存在的问题、2015年工作计划与展望等方面进行了汇报。专家组听取了各重点建设项目的年度工作汇报,提出意见和建议,并进行了认真评议。

从学校重点建设项目的总体情况来看,建设比较好的项目,如理论物理学“十二五”省级重点学科、无机化学“十二五”山东省高校重点实验室、机器人技术与工程研究中心,学科方向明确,学术

带头人的引领示范作用强,学科梯队建设合理,团队的凝聚力强,科研项目层次高,科研成果丰硕,学术视野开阔,创新能力强,产学研合作和社会服务成效显著;应用数学校级重点学科,以及应用语言学、中国古代文学、计算机软件与理论、英语语言文学、智能信息控制实验室、发酵工程实验室等学校“十三五”重点学科(实验室)培育项目,理论物理研究所、文化旅游研究所、结构化学研究所、食品科学与营养研究所,依托单位和项目负责人高度重视,建设规划实施得力,建设水平和业绩提升快。但我校重点建设项目也存在着学科特色不明显,学术带头人缺乏,学术队伍整体素质缺乏竞争力,科学研究相对薄弱等问题。

2015年是“十二五”规划的收官之年,各重点建设项目应认真落实建设规划,进一步凝练学科方向,凝聚学术队伍,引进、培养有影响力的学术带头人,进一步提高核心竞争力和学科实力,加强条件建设和学术交流,促进产学研合作和社会服务,为学校“十三五”学科建设打下坚实的基础。

韩国客人 来我校访问

本报讯(通讯员 李刚) 1月14日,韩国湖南大学国际交流中心教授李光赫和韩国平泽大学国际教育学院院长朴起彻、国际教育院研究院张猛、韩中教育文化研究所研究员李伦延等一行3人分别于上午和下午来我校访问。

校党委书记郁章玉亲切会见了朴起彻等一行客人。国际交流合作处负责人与李光赫进行了深入交流,双方一致认为两所学校在办学诸方面有着很高的契合度,存在很大的合作空间,达成了全面深入开展合作与交流的共识,签署了校企合作协议书。

学校召开安全保卫工作会议

本报讯(通讯员 上官福成) 1月25日下午,校党委委员、纪委书记许记中召集学生工作部(处)、团委、后勤管理处、基建处、资产管理处、安全保卫处负责人及相关人员,在行政楼党委会议室召开安全保卫工作会议。会上,各单位负责人就安全保卫工作分别作了汇报。经会议研究,对存在的安全问题和隐患,提出了整改落实意见。

许记中强调,安全是天大的事,没有安全就没有一切。当前学校面临放假,做好安保工作对于确保假期校园安全意义重大。在座的相关部门承担着学校安全工作的重大使命,责任重于泰山。要特别注意做好防火、防漏电、防盗等工作,针对存在的安全问题和隐患,任务已明确,关键是立即行动起来,抓好落实。放假期间值班工作要安排好,值班、听班人员要保持通讯工具24小时畅通,确保随叫随到。安全保卫处要做好各项安全隐患整改工作的监督,限时整改落实。

张德芳查看科技楼 续建工程建设现场

本报讯(通讯员 高源) 1月25日上午,校党委委员,副院长张德芳在科技楼续建工地会议室召开建设小组现场会议,详细了解工程进度、工期安排、质量监控等情况,听取了施工企业负责人、监理公司代表等人员的汇报,并深入工地实地查看了建设现场。科技楼建设小组成员,审计处、财务处、资产处、保卫处、基建处等部门负责人参加了现场会并陪同查看。

张德芳代表学校对承建方寒假内继续坚持施工表达了亲切问候,充分肯定了施工方与监理方所做的工作。他同时指出,该项目社会与师生关注度高,希望施工人员和监理人员进一步增强安全意识、质量意识、精品意识,强化安全措施,加大监管力度,严把质量关,精心组织,合理安排,科学调度,确保高标准、高质量地推进工程建设,确保工程按期交付使用。